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工事説明付き

このたびは、パナソニック製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
•  取扱説明書をよくお読みのうえ、正しく安全にお使いください。
•  ご使用前に「安全上のご注意」（ 24～27ページ）を必ずお読みください。
•  保証書は「お買い上げ日・販売店名」などの記入を確かめ、取扱説明書とともに大切に保管
してください。

•  本書では、本機の壁掛け方法も説明しています。（ 20～21ページ）
•  取り付けや取り外しの際は、必ず工事専門業者または販売店に依頼してください。
•  取り付け不備、取り扱い不備による事故、損傷については、当社は責任を負いません。



2

付属品を確認してください

カッコ【　 　】内は、2011年 1月現在の
品番です。

  AC アダプター（1コ）
【RFEA607J】

  リモコン（1コ）
【N2QAYC000041】
•  電池は内蔵されています。
  縦置き用スタンド
（1本）【RFE0229】
  壁掛け用本体固定金具
（1コ）【RFA3310】

•  包装材料などは商品を取り出したあと、適
切に処理をしてください。
•  小物部品については乳幼児の手の届かない
ところに適切に保管してください。

付属品（  左記）と別売品（  18ペー
ジ）は販売店でお買い求めいただけます。
パナソニックの家電製品直販サイト「パナ
センス」でお買い求めいただけるものもあ
ります。
詳しくは「パナセンス」のサイトをご覧く
ださい。

http://club.panasonic.jp/mall/sense/

携帯電話からも
お買い求めいただけます。
http://p-mp.jp/cpm

付属品

再梱包の際は、下図のとおりに入れ直してください。●

ACアダプター

リモコン

パッド

取扱説明書

保証書

縦置き用スタンド

壁掛け用
本体固定金具

製品本体

内蔵メモリーに写真を保存（　  14ページ）して、贈りものにできます。●
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もくじ

（　  7 ページ）

（　  9 ページ）

（　  16ページ）

（　  14、19ページ）

「安全上のご注意」を必ずお読みください
（ 24～27ページ）

準　備
付属品 .............................................2
各部のはたらき .............................4
リモコンの準備 .............................6
時計を合わせる .............................6

画面表示を切り換える
画面表示を切り換える ..................7

写真を見る
写真を再生する .............................9
写真を縦に表示する（縦置きで使う） ...11
写真の再生設定 ..........................12
写真をコピーする .......................14
写真を消去する 内蔵メモリーのみ  ....15

各種設定など
タイマーを設定する ...................15
本機の設定 ..................................16
パソコンと接続する ...................18
壁に掛けて使う ..........................20

必要なとき
内蔵メモリー /SDについて .....22
Q&A（よくあるご質問） ...........22
故障かな！？ ..............................23
お手入れ ......................................24
仕様 ..............................................28
さくいん ......................................29
保証とアフターサービス
（よくお読みください） ............30

■ 本書の説明について
•  本書は、リモコンでの操作を中心に説明
しています。
•  操作時のヒントや、異なる操作方法があ
る説明のところには、「 1 」マークを
付けています。
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■ 本体

1

2 3

6
5

7

8

9
10

4

11

13

12

1 ディスプレイ部
2 Panasonic ロゴ（ 17ページ）
3 リモコン受信部（ 6ページ）
4 明るさセンサー（ 16ページ）
5［電源8］
電源を入 /切する（ 5ページ）

6［メニュー］
メニュー画面を表示 /終了する

7「十字キー」（e r w q、決定）
選んで決定する

8［戻る］
•  一つ前の画面に戻る
•  写真のサムネイルを表示する
（ 10ページ）

9［表示モード］
表示モード選択画面を表示する
（ 7、11ページ）

10 SDカード挿入部
11 スタンド部 
12 USB端子（ 18ページ）
13 ACアダプター端子（ 5ページ）

■ リモコン

6

7

8

9

10

3

4

5

1

2

1［電源］
電源を入 /切する（ 5ページ）

2［写真選択］
写真選択メニュー画面を表示する
（ 9ページ）

3 e r w q［決定］
•  選んで決定する
•  写真を切り換える（ 10ページ）

4［表示モード］
表示モード選択画面を表示する
（ 7、11ページ）

5［スライドショー］
スライドショー再生する（ 10ページ）

6［時計］
時計画面に切り換える（ 7ページ）

7［メニュー］
メニュー画面を表示 /終了する

8［戻る］
•  一つ前の画面に戻る
•  写真のサムネイルを表示する
（ 10ページ）

9［回転］
写真を回転する（ 10ページ）

10［拡大 縮小］
•  写真を拡大する（ 10ページ）
•  拡大した写真を縮小する（ 10ページ）

各部のはたらき
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電源の準備

本体背面

ACアダプター

1
2ACアダプター

端子

家庭用電源
コンセント
（AC100 V、
50/60 Hz）

■ 電源を入 /切するには
リモコン：［電源］を押す
本体　　：［電源8］を押す
•  本体の［電源8］で電源を切るには、［電源8］
を2秒以上押したままにしてください。

お知らせ

•  使用中はACアダプターが多少熱くなります
が、異常ではありません。

•  AC アダプターは、本機専用です。他の機器に
使用しないでください。また、他の機器のAC 
アダプターを本機に使用しないでください。

本機の設置について

50度～75度の範囲で
見やすい角度に調整
できます。

角度はおよその数値です。•

■ 液晶画面について
ディスプレイ部の液晶画面は、精密度の高い
技術で作られていますが、液晶画面上に黒い
点が現れたり、常時点灯（赤 /青 /緑の点）
することがあります。これは故障ではありま
せん。液晶画面の画素については99.99%
以上の高精度管理をしておりますが、0.01%
以下で画素欠けするものがあります。これら
の点は、SDカードや内蔵メモリーには記録
されませんのでご安心ください。

SDカードを入れる

本体背面

SDカードの向きに気をつけて、「カチッ」
と音がするまでまっすぐ奥まで入れる

角がカットされた側

■ SDカードを取り出すときは
SDカードを「カチッ」と音がするまで押して、
出てきたSDカードをまっすぐ引き抜いてく
ださい。

お知らせ

•  パソコンからSDカードへの書き込み中は、絶
対にSDカードを取り出さないでください。
SDカードが使えなくなることがあります。
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リモコンの使いかた

絶縁シートを引き抜いてからお使いください。

絶縁シートは適切に
処理をしてください。
•

絶縁シート

■ リモコンの使用範囲

リモコン
受信部

送信部 正面で4 m 以内

30°30°

20°
20°

75°

距離と角度はおよその数値です。•

■ 電池を交換するときは

コイン電池

ホルダー

+を
上にする

押しながら 引き抜く

リモコンのうら面
① ホルダーを引き抜く

② 電池を入れてホルダーを戻す
電池はコイン電池（CR2025）をお使いくだ
さい。

■ 使用上のお願い
•  受信部とリモコンの間に障害物を置かないでください。
•  受信部に直射日光やインバーター蛍光灯の
強い光を当てないでください。
•  受信部と送信部のほこりに注意してください。

お知らせ

•  本体をラックなどに入れて使用すると、ラック
のガラス扉の厚さや色などによって、リモコン
の動作距離が短くなることがあります。
•  リモコンの電池を交換するとリモコンモード
（ 16ページ）が１になることがあります。

本機は時計・カレンダーの表示機能やタイマー
機能を搭載していますので、初めに時計を合
わせておいてください。
•  本機の時計は24時間表示です。

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「設定メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/r/w/qで
「時計・カレンダー設定」を選び、
［決定］を押す

4 e/rで「時刻合わせ」を選び、
［決定］を押す

5 e/r/w/qで
「年」「月」「日」「時」「分」を
設定する
（w/qで項目、e/rで数字を選ぶ）

6 ［決定］を押す
時計が00秒からスタートします。

リモコンの準備 時計を合わせる
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■ 時計を表示するには
［時計］を押す
•  ［メニュー］を押して、「メニュー」の「時計」
を選んでも時計を表示することができます。

お知らせ

•  設定できるのは、2000年 1月から2099年
12月までです。
•  時計の精度は室温において月差約1分です。定
期的な時刻補正をおすすめします。
•  ACアダプターを長時間（約48時間以上）抜
いていた場合は、日付や時刻が正しく表示され
ない場合があります。

本機には、「スライドショー」「1枚表示」
「時計」の表示カテゴリーがあります。
それぞれの表示カテゴリーには、さまざまな
種類の表示モードがあり、好みや気分に合わ
せて画面を選択できます。

•  下線部はご購入時の設定です。
スライドショー 写真を自動で切り換え
1枚表示 1枚の写真を固定で表示
時計 日付時刻やカレンダーを表示

1 ［表示モード］を押す

現在選ばれている
表示モード

現在選ばれている表示カテゴリー

カーソル

2 e/r/w/qで表示カテゴリーや
表示モードを選び、［決定］を押す
•  表示カテゴリーの「スライドショー」
「時計」は、［スライドショー］［時計］
を押しても選べます。

画面表示を切り換える

画
面
表
示
を
切
り
換
え
る

リ
モ
コ
ン
の
準
備 

／ 

時
計
を
合
わ
せ
る
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■ 「スライドショー」の表示モード

標準
標準の大きさの写真をス
ライドショー

画面フィット
画面の大きさに合わせた
写真をスライドショー

フレーム
1～3

フレーム付きの写真をス
ライドショー

時計1～3
時計を表示しながら、写真
をスライドショー

カレンダー
1～2

カレンダーを表示しなが
ら、写真をスライドショー

標準＋日付表示
写真の日付※を表示しなが
ら、写真をスライドショー

画面フィット＋
日付表示

写真の日付※を表示しなが
ら、画面の大きさに合わせ
た写真をスライドショー

標準（縦置き用）
写真を縦表示でスライド
ショー

画面フィット
（縦置き用）

画面の大きさに合わせた
写真を縦表示でスライド
ショー

※  写真に撮影日の情報がない場合は、写真ファイル
の更新日が表示されます。

■ 「1枚表示」の表示モード

標準 写真を標準の大きさで表示

画面フィット
画面の大きさに合わせた
写真を表示

標準＋日付表示 写真の日付※と写真を表示
画面フィット＋
日付表示

写真の日付※と画面の大き
さに合わせた写真を表示

標準（縦置き用） 写真を縦に表示
画面フィット
（縦置き用）

画面の大きさに合わせた
写真を縦に表示

※  写真に撮影日の情報がない場合は、写真ファイル
の更新日が表示されます。

■ 「時計」の表示モード

時計1～7 時計を表示

カレンダー
1～7

カレンダーを表示
（ 1 ）

1  カレンダーの翌月や前月を表示す
るには、カレンダー画面表示中に、w/q
を押します。

画面表示を切り換える（つづき）
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写真を再生する
内蔵メモリーやSDの写真を再生します。

■ 本機で再生できる写真
ファイル形式 JPEG※1

画素数 最大　16000 × 12000
最小　40 × 40

対応フォルダ数 1000フォルダ
対応ファイル数 10000ファイル

•  1 フォルダあたり
10000ファイル

※1 JPEGでも再生できないものがあります。

•  第 10階層より深いフォルダ内のファイル
は再生できません。

•  内蔵メモリーに写真を取り込んでおく
（ 14ページ）、またはSDカードを入れて
おく（ 5ページ）

1 ［写真選択］を押す（ 1  2 ）
メディアの情報（      10 ページ）メディア

2 e/rで「全ての写真」を選び、
［決定］を押す

3 e/r/w/qで写真を選び、
［決定］を押す
選んだ写真が表示されます。（1枚表示）

1  ［メニュー］を押して、「メニュー」
の「写真選択」からも選べます。

2  メディアを切り換える場合は、
e/rで「SDに切換」または「内蔵メモ
リーに切換」を選び、［決定］を押して
ください。 写

真
を
再
生
す
る

画
面
表
示
を
切
り
換
え
る
（
つ
づ
き
）
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■ 再生中の操作

スライドショー
にする（ 3 ）

1枚表示中やサムネイル表
示中に、［スライドショー］
を押す

1枚表示にする
（ 3 ）

スライドショー再生中に、
［決定］を押す

写真を
切り換える

w/qを押す

サムネイル※2

表示で写真を
選ぶ

1.  ［戻る］を押す
2.  e/r/w/qを押して写真
を選び、［決定］を押す

写真を回転する
（リモコン操作のみ）

1枚表示中に、［回転］を
押す
押すたびに、左回りに90
度ずつ回転します。

写真を拡大する
（1.5 倍、2倍）
（リモコン操作のみ）

1枚表示中に、［拡大］を
押す
•  拡大した写真を縮小する
には、［縮小］を押します。
•  拡大した写真は、e/r/
w/qで見たい部分を移
動させて表示できます。

メディアの情報
を確認する

［写真選択］を押す
写真選択メニュー画面に、
選んでいるメディアの使用
容量、残り容量、写真枚数
が表示されます。

※2  サムネイルとは、複数の画像を一覧表示するため
に縮小した画像のことです。

3  ［メニュー］を押して、「メニュー」
の「スライドショー」や「1枚表示」か
らも選べます。

お知らせ

•  各表示モードの画面を表示しているときに、写
真データの入ったSDカードを入れると、SD
カード内の写真が自動的に再生されます。
•  SDカードを取り出すと、メディアは自動的に
「内蔵メモリー」になります。
•  写真の表示には時間がかかる場合があります。
•  サムネイルを表示するまでは「 」で表示され
ます。
•  サムネイル表示のできない画像がある場合、
「 」を表示します。
•  「スライドショー順序」を「ランダム」に設定
（ 13ページ）している場合、スライドショー
中の wは無効になります。
•  SDカードの写真の回転情報は、写真を切り換
えると解除されます。
•  撮影日の情報がない内蔵メモリー内の写真を
回転表示すると、日付表示が現在設定されて
いる日付になります。
•  画素数の小さい写真の場合など、写真を2倍
まで拡大できないことがあります。

写真を再生する（つづき）
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表示モードを切り換えて、写真を縦に表示し
ます。

1 ［表示モード］を押す

2 e/r/w/qで
「スライドショー」や
「1枚表示」から、
「標準（縦置き用）」や
「画面フィット（縦置き用）」を選び、
［決定］を押す
写真が縦に表示されます。

3 本機の電源を切って（ 5ページ）、
本体からACアダプターを抜く

4 スタンド部を折りたたむ

5 本体底面のねじ穴に、
縦置き用スタンドを差し込み、
しっかりとねじ込んで取り付ける

ねじ穴

布など

縦置き用
スタンド

6 縦に置く

7 ACアダプターを接続し、
電源を入れる

■ 横置きに戻すには
①  電源を切って、ACアダプターを抜き、縦

置き用スタンドを取り外す
②  本体のスタンド部を開き、ACアダプター

を接続して電源を入れる
③  ［表示モード］を押す
④  e/r/w/qで「縦置き用」以外の表示モー

ドを選び、［決定］を押す

お知らせ

•  縦置き用スタンドの取り付けは、製品や床に傷
が付かないよう、柔らかい布などを敷いて行っ
てください。
•  縦置き用スタンドがしっかりとねじ込まれてい
るか確認してください。しっかりとねじ込まれ
ていない場合、倒れることがあります。
•  縦に表示されるのは写真画像のみです。メ
ニューなどは横置き状態のまま表示されます。

写真を縦に表示する（縦置きで使う）
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写真再生時の表示に関する設定やスライド
ショー再生の方法などを好みに合わせて設定
できます。

■ 基本の操作

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「写真メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/rで「画質の設定」または
「写真の再生設定」を選び、
［決定］を押す

4 e/rで設定項目（  右記、
13ページ）を選び、w/qで
設定を選ぶ

5 ［メニュー］を2回押して、
メニュー画面を終了する

■ 画質の設定
•  サンプル写真で確認しながら設定できます。

•  下線部はご購入時の設定です。
画質モード
スタンダード：標準の画質
ソフト：目にやさしい画質
ダイナミック：明暗がはっきりしたメリハ
リのある画質

明るさ調整
1から 10までの10段階
•  「1」に設定すると、Panasonic ロゴは自
動で消灯します。

写真の再生設定
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■ 写真の再生設定
•  下線部はご購入時の設定です。
スライドショー順序
ノーマル：選んでいるメディアの写真をファ
イル名順に再生（ 1 ）
ランダム：選んでいるメディアの写真を順
不同に再生

スライドショー効果
フェード：徐々に切り換え
スライドイン1/スライドイン2：画面を流
れるようにして切り換え
ワイプ1/ワイプ2：表示している写真を次
の写真がふき取るようにして切り換え
オープン1/オープン2：扉が開くようにし
て切り換え
ストライプ：水平線上の帯を交差しながら
切り換え
クオーター：中心に向かって十字状に切り
換え
ランダム：上記のスライドショー効果を順
不同に切り換え

スライドショー間隔
5秒 /10秒 /30秒 /1分 /5分 /10分 /
30分 /1時間 /3時間 /12時間 /24時間

カラーエフェクト
1枚表示やスライドショー再生時の写真の
色調を設定
カラー /白黒 /セピア
•  設定内容に関わらず、写真をサムネイル表
示したときは元のデータの色調で表示され
ます。

1  本機は、フォルダや階層に関係な
くファイル名の数字 → アルファベット
順で写真を再生します。写真の名前を付
けるときは、半角数字の桁を揃えた番号
（拡張子を含まない8文字以内）にして
おくと、番号順に再生されます。（例：
001.JPG、002.JPG、003.JPG、‥
など）
ファイル名を確認したり、名前を変更す
る場合は、パソコン（ 19ページ）な
どで行ってください。

お知らせ

•  少ない枚数の写真を短い間隔で継続してスライ
ドショー再生すると、写真データが正常に表示
できなくなることがあります。
•  写真の読み込み時間は、設定しているスライド
ショー間隔より長くかかる場合があります。
•  スライドショーの表示モードが「時計1～3」
「カレンダー1～2」（ 8ページ）の場合、
スライドショー効果は自動的に「フェード」に
なります。
•  w/qで写真を切り換えた場合（ 10ページ）、
スライドショー効果が働かないことがあります。



14

SDから内蔵メモリーへ写真の取り込みを行
います。
「SDから圧縮して取り込む」は、本機で表示
する画質に影響が少ない範囲まで圧縮し、圧
縮しない場合より多くの写真を取り込むこと
ができます。

本機は、128 MBの内蔵メモリーを搭載して
います。
•  システム使用領域がありますので、実際に
使用できる容量は約75 MBです。
•  ファイルシステム上の制限により、実際に
使える内蔵メモリーの容量は、表示されて
いる容量より少なくなります。

■ 取り込み時のデータ名
フォルダ名：MW_DPF
ファイル名： 0001.JPG
（数字部分は一例です。）

•  SDカードを入れておく（ 5ページ）

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「写真メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/rで「写真をコピーする」を
選び、［決定］を押す

4 e/rで「SDから取り込む」または
「SDから圧縮して取り込む」を選び、
［決定］を押す

5 e/r/w/qで写真を選び、
［決定］を押す
選んだ写真に「 」が表示されます。
必要に応じてこの操作をくり返します。
•  もう一度［決定］を押すと「 」は
消えます。

6 ［メニュー］を押して、
e/rで「コピー実行」を選び、
［決定］を押す

7 w/qで「はい」を選び、
［決定］を押す
■ コピーを途中で止めるには、［戻る］

を押す
•  すでにコピーされた写真は内蔵メモ
リーに残ります。

8 確認画面が表示されるので、
表示内容を確認し、［決定］を押す

■ 全ての写真をコピーするには
①  左記手順 1 ～ 4 を行う
②  ［メニュー］を押して、e/rで「全コピー

実行」を選び［決定］を押す
③  上記手順 7 以降を行う

お知らせ

•  本機では内蔵メモリーからSDへの写真のコ
ピーはできません。
•  写真データにお気に入りやプロテクト設定が
あっても、それらの情報はコピーされません。
•  圧縮した写真を、元の状態に戻すことはできま
せん。
•  写真によっては、圧縮できない場合があります。
•  一度に選べる写真は1000枚までです。

写真をコピーする
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写真を消去する 
内蔵メモリーのみ

内蔵メモリーの写真を消去します。一度消し
た写真は元に戻せません。

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「写真メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/rで「写真を消去する」を
選び、［決定］を押す

4 e/r/w/qで写真を選び、
［決定］を押す
選んだ写真に「 」が表示されます。
必要に応じてこの操作をくり返します。
•  もう一度［決定］を押すと「 」は
消えます。

5 ［メニュー］を押して、e/rで
「消去実行」を選び、［決定］を
押す

6 w/qで「はい」を選び、
［決定］を押す
■ 消去を途中で止めるには、［戻る］

を押す
•  すでに消去された写真は元に戻りません。

7 確認画面が表示されるので、
表示内容を確認し、［決定］を押す

■ 全ての写真を消去するには
①  上記手順 1 ～ 3 を行う
②  ［メニュー］を押して、e/rで「全消去実行」

を選び［決定］を押す
③  上記手順 6 以降を行う

お知らせ

•  一度に選べる写真は1000枚までです。
•  内蔵メモリーの写真データを完全に消去する場合
は、「内蔵メモリーフォーマット」や「物理フォー
マット」を行ってください。（ 17ページ）

タイマーを設定する
タイマーの時刻を設定して、好みの時間に本
機の電源を入れたり切ったりすることができ
ます。
•  時計を合わせておく（ 6ページ）

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「設定メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/r/w/qで「時計・カレンダー
設定」を選び、［決定］を押す

4 e/rで「電源オンタイマー」
または「電源オフタイマー」を
選び、［決定］を押す

5 e/r/w/qで「時」「分」を
設定する

6 e/r/w/qで「有効」「無効」を
設定し、［決定］を押す

7 ［メニュー］を2回押して、
メニュー画面を終了する

■ 時刻だけを変更するには
①  上記手順 1 ～ 5 を行う
②  ［決定］を押す
③  上記手順 7 を行う

お知らせ

•  タイマーは無効にしない限り、設定した時刻に
動作します。

写
真
を
消
去
す
る 

／ 

タ
イ
マ
ー
を
設
定
す
る

写
真
を
コ
ピ
ー
す
る
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内蔵メモリーのフォーマットや本機の初期化
などを行います。

■ 基本の操作

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「設定メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/r/w/qで設定項目
（  下記、右記、17ページ）を
選び、［決定］を押す

4 e/r/w/qで項目や設定を選ぶ

5 ［メニュー］を2回押して、
メニュー画面を終了する

•  下線部はご購入時の設定です。
エコナビ設定
明るさセンサー（ 4ページ）を利用して、
周りの明るさに応じて本体の画面の明るさ
を調整したり、周りが暗くなると自動的に
電源を切るように設定します。

■ 明るさオート
「オン」にすると、周りが暗いほど画面も暗
くなるように設定（3段階）
オン（表示あり）：消費電力が下がると
「 」が多く表示（最大3つ）
オン（表示なし）：「 」は表示しない
オフ：画面の明るさを一定に設定

■ 自動電源オフ
「有効」にすると、周りが暗く、操作がない状態が
1分以上続いた場合に自動的に電源が切れます。
有効 /無効
自動電源オフする1分前になると、画面下
に「まもなく自動的に電源が切れます」が
表示されます。

時計・カレンダー設定
■ 時刻合わせ
6ページ

■ 電源オンタイマー /電源オフタイマー
15ページ

デモを見る

左記手順 3 で「デモを見る」を選ぶと、デモ
を表示します。
•  デモ機能を止めるには
本体やリモコンの電源以外のいずれかのボ
タンを押します。

また、デモ機能は、次の全ての状態で2分以上操
作のない状態が続いた場合に自動的に働きます。
－  「時計」の表示モード（「時計1～7」「カ
レンダー1～7」）が選ばれていない状態

－  内蔵メモリーに写真データがないとき
－  SDカードが未挿入状態

リモコンモード設定
他の機器のリモコンで本機が誤動作すると
きに設定します。
リモコン1/リモコン2
リモコンモードを2にする：
1.  左記手順 3 で、「リモコンモード設定」
→「リモコン2」を選び、決定（「リモコ
ンの［時計］と［決定］を2秒以上同時
に押して、リモコン側のモードを変更し
てください。」が表示されます。）

2.  リモコンを本体に向けずに、［決定］を押
したまま、［時計］を2秒以上押したま
まにする

3.  ［決定］を押す

•  リモコンモードを1に戻すには
1.  左記手順 3 で、「リモコンモード設定」
→「リモコン1」を選び、決定

2.  リモコンを本体に向けずに、［決定］を押
したまま、［スライドショー］を2秒以
上押したままにする

3.  ［決定］を押す

■ リモコン側のみのリモコンモードを変更
するには

 17 ページ

本機の設定
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壁掛け設定
20ページ

Panasonic ロゴ照明

16ページ手順 3 で、「Panasonic ロゴ照
明」→「オン」「オフ」を選び、決定
オン：ロゴを点灯
オフ：ロゴを消灯

設定初期化
日付時刻、壁掛け設定と内蔵メモリーの写
真データ以外をご購入時の設定に戻します。
1.  16 ページ手順 3 で、「設定初期化」→
「はい」を選び、決定

2.  「本当にいいですか？」が表示されるので、
「はい」を選び、決定

内蔵メモリーフォーマット

内蔵メモリーを初期化（フォーマット）し
ます。
内蔵メモリーに入っている写真データは全
て消去されます。
1.  16 ページ手順 3 で、「内蔵メモリー
フォーマット」→「はい」を選び、決定

2.  「本当にいいですか？」が表示されるの
で、「はい」を選び、決定

■ 内蔵メモリーのデータを完全に消去する
には（物理フォーマット）

1.  「内蔵メモリーフォーマット」→「はい」
を選び、決定

2.  「本当にいいですか？」の画面が表示さ
れてから、［メニュー］を約3秒以上押
したままにする

3.  「物理フォーマットしますか？」が表示
されるので、「はい」を選び、決定

システムソフトの情報

本機のシステムソフト情報（バージョン）
を確認できます。

システムソフトの更新

今後、性能改善のためのシステムソフトの
書き換え（更新）が必要になったときのた
めの機能です。
システムソフトの更新に関する情報を受け
る場合に必要ですので、必ずご愛用者登録
をお願いします。インターネットでの登録
が可能です。詳しくは、裏表紙をご覧くだ
さい。

■ リモコン側のみのリモコンモードを変
更するには

モードを２にする：
リモコンを本体に向けずに、［決定］を押した
まま、［時計］を2 秒以上押したままにする

モードを１に戻す：
リモコンを本体に向けずに、［決定］を押した
まま、［スライドショー］を2 秒以上押した
ままにする
•   リモコンモード設定が終わったら動作を確
認してください。リモコンの操作ができれ
ば、正しく設定されています。リモコンが
働かないときは、画面に表示されている
モードにリモコン側を切り換えてください。

お知らせ

•  エコナビ設定の「 」の表示は目安です。
•  写真のコピー中などは、操作がなくても「自動
電源オフ」は働きません。
•  明るさセンサーを指などでふさぐと、明るさが
検知できなくなります。
•  エコナビ設定を「有効」にして、本体をラック
の中や暗い色の壁の近くなど、本体背面に光が
届きにくい場所に設置したり、ディスプレイ部
を傾ける角度によっては、周りが明るくても画
面が自動的に暗くなったり電源が切れることが
あります。
•  「Panasonic ロゴ照明」の設定を「オン」にし
ても、表示モードが「縦置き用」（ 8ページ）
の場合や、「明るさ調整」（ 12ページ）が「1」
の場合、ロゴは点灯しません。
•  システムソフト情報の最新バージョンについて
は下記のホームページでご確認ください。
http://panasonic.jp/support/audio/download/
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本機とパソコンを接続して、SDや内蔵メモ
リーとパソコンの間で写真データをコピーし
たりすることができます。

■ 必要なシステム構成
パソコンの
対応OS

Windows® 7
Windows Vista®

Windows® XP
Mac OS X

ポート USBポート

•  全てのパソコンについて動作を保証するも
のではありません。
•  本機をパソコンに接続するには、別売の
USBケーブル（RP-CUMB10）をお使い
ください。

本機とパソコンをUSBで
接続する
•  パソコンを起動させておく

1 USBケーブルの向きを確かめ、
本機のUSB端子に差し込む

本体背面

USBケーブル USB端子

奥まで確実に差し込む

2 USBケーブルをパソコンに
差し込む

3 本機の電源を入れる
本機がUSBリーダーライターとして
機能し、パソコンの外部デバイスとし
て認識されます。

■ USBケーブルを取り外すには
例：Windowsの場合
パソコンで、タスクトレイにある、ハードウェ
アの安全な取り外しを行う
取り外しのアイコンが表示されていない場合は、
本機の画面に「アクセス中」が表示されていな
いことを確認してから取り外してください。

お知らせ

•  USBケーブルは、できるだけ他の電気器具と
離してお使いください。
•  パソコンに接続すると、本機を操作することは
できません。また、USBケーブルを取り外す
と、本機の電源は自動的に切れます。

パソコンと接続する
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パソコンと写真データを
やり取りする
•  パソコン側で写真データのフォルダを開いて
おく

•  本機にSDカードを入れておく（ 5ページ）

1 本機とパソコンを接続する
（ 18ページ）

2 パソコン側の「マイコンピュータ」
にある「リムーバブルディスク」
を開く（ 1 ）
内蔵メモリーとSDカードはそれぞれ
の「リムーバブルディスク」として表
示されます。

3 写真フォルダを開いて、フォルダ
間でデータをやり取りする
フォルダやファイルをドラッグアンド
ドロップしてやり取りを行います。

1  Windows® 7 は「コンピュー
ター」、Windows Vista® は「コンピュー
タ」から「リムーバブルディスク」を開
きます。Macintosh の場合は、デスク
トップ上にドライブが表示されます。

お知らせ

•  「アクセス中 カードやケーブルを抜かないでく
ださい。」などの表示中にUSBケーブルやSD
カードを抜き差しすると、SDカード内のデー
タが消えたり、壊れることがあります。
•  パソコンやパソコンのアプリケーションの
フォーマット機能を用いて、本機の内蔵メモ
リーやSDカードをフォーマットしないでく
ださい。SDカードをフォーマットした場合、
SDカードがパソコンや他の機器で使用できな
くなることがあります。
•  1 台のパソコンに複数のUSB接続をしたり、
ハブを使用した場合、不具合が発生することが
あります。
•  Mac OS X v10.2 以前の場合、SDHCメモ
リーカードからパソコンに写真を取り込むとき
は、SDHCメモリーカードの書き込み禁止ス
イッチを「LOCK」側にしてください。
•  パソコンの使用状況やOSのバージョンなどに
よっては、本機にSDカードが入っていない場
合、内蔵メモリーのみ「リムーバブルディスク」
として表示されることがあります。

パソコンの環境によっては写真データが使
えない等の不具合が発生する場合がありま
す。
お客様の写真データの損失ならびにその他
の直接 /間接的な障害につきましては、当
社および販売店等に故意または重過失がな
い限り、当社および販売店等はその責任を
負いません。

パ
ソ
コ
ン
と
接
続
す
る
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本機を壁に掛けて使用するときは、設定が必
要です。まず、メニューで壁掛け設定を行っ
てから、壁に取り付けます。

取り付けや取り外しの際は、必ず工事専
門業者または販売店に依頼してください

取り付け上の留意点
● 本機の性能保証やトラブル防止のため、
次の場所には取り付けないでください。

 •  垂直壁以外のところ
 •  スプリンクラーや感知器のそば
 •  高圧線や動力源の近く
 •  暖房機器の風が当たるところ
 •  振動や衝撃の加わるおそれのあるところ
 •  磁気、熱、水蒸気、油煙などの発生源の近く
 •  シーリングライト（スポットライト、

ハロゲンライトなど）の高熱になるお
それのあるところ

 •  エアコンの下などの水滴のかかるおそ
れのあるところ

 •  SDカード挿入部に容易に手が届かない高所
● 取り付け場所の構造や材質にあった工法
で取り付けてください。

● 取り付け中に製品や床に傷が付かないよう、
柔らかい布などを使って作業してください。

● ねじ止めするときは、締め付け不十分や
締め付けすぎがないようにしてください。

● 取り付けの際は、周囲の安全確保と十分
な注意をしてください。

本体底面のねじ穴に合う市販の取り付けねじ
を用意してください。

11 mm

本体底面のねじ穴
5 mm

■ 用意するねじ
•  壁掛け用（2本）
•  本体固定金具用（2本）

7.4～
9.4 mm 4 mm

2.2 ～ 3 mm

30 mm以上

•  1 本あたり5 kg 以上の強度が保てる長さとす
ること

壁面の材質（木材、鉄骨、コンクリート等）
に合った市販品の、呼び径4 mm相当のねじ
をご使用ください。

お知らせ

•  取り付け不備、取り扱い不備による事故、損傷
については、当社は責任を負いません。

壁掛けの設定をする

1 ［メニュー］を押す

2 e/rで「設定メニュー」を選び、
［決定］を押す

3 e/r/w/qで「壁掛け設定」
を選び、［決定］を押す

4 e/rで「する」を選び、
［決定］を押す

5 w/qで「はい」を選び、
［決定］を押す
本体の画面表示が上下逆になります。

■ 壁掛けの設定をすると
以下のボタンや機能などが制限されます。
操作できない
本体ボタン

［電源8］以外

Panasonic
ロゴ照明

自動的に消灯

エコナビ設定 自動的に無効
USB接続 不可

壁に掛けて使う



21

各
種
設
定
な
ど

壁に掛ける
•  必ず本機の電源を切り、ACアダプターを抜いて
おく

1 下図を参考にして、壁掛け用
ねじの取り付け位置を決める
本機の寸法は以下のとおりです。

120 mm 40.2 mm

41.4 mm

89.7 mm

•  必ず、本機の最上部より上に20 mm以上、
左右両端に70 mm以上のスペースを空け
てください。十分なスペースがないと、本機
を壁に掛けることができなくなります。

2 壁面に壁掛け用ねじを取り付ける

壁掛け用ねじ

4～5 mm

壁面

壁面ねじが壁から
4～5 mm
突き出した状態で
固定する

•  壁掛け用ねじは必ず2か所取り付け
てください。
•  水平器などを使って、壁掛け用ねじ2本
が水平になるように取り付けてください。

3 ACアダプターを本体に接続し、
壁掛け用本体固定金具を差し込む

スタンド部を
折りたたみ、
上下を逆にする

壁掛け用本体固定金具ACアダプター

4 壁掛け用本体固定金具を本体に
差し込んだ状態で、ねじに本体を
掛ける

壁面

2か所とも、この位置
までしっかりはめ込む

5 壁掛け用本体固定金具を壁面に
固定する

壁面

本体固定金具用ねじ

•  本体固定金具用ねじは必ず2か所取
り付けてください。

■ 壁から取り外して据え置きとして使うとき
1. 「設定メニュー」（ 20ページ）の「壁

掛け設定」→「しない」を選び、決定
2. 本機の電源を切って、壁面から本機を取り

外す

お知らせ

•  縦向きでの壁掛けはできません。
•  「壁掛け設定」を「しない」に変更したときに、
次の設定は壁掛けをする前の設定に戻ります。
－ エコナビ設定
－ Panasonic ロゴ照明

壁
に
掛
け
て
使
う
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Q&A（よくあるご質問）

Q（質問） A（回答）

長期間使用しないのだ
が、どうすれば？

節電のために電源を切り、ACアダプターをコンセントから抜いてお
くことをおすすめします。再使用時には、時計の再設定が必要です。

本機の品番は、どこを確
認すれば分かる？

本機の品番は、本体スタンド部の天面に印刷されています。

好みの順番で写真を再生さ
せたいのだが、どうすれば？

本機はフォルダや階層に関係なくファイル名を数字順 → アルファベット順で再生しま
す。再生させたい順番にパソコンなどで名前を付けてください。（ 13、19ページ）

■ 内蔵メモリーについて
定期的にバックアップ（保存）する
静電気や電磁波、破損、故障などで大切なデー
タが消失しないように、パソコンへの定期的な
バックアップをおすすめします。
•  本製品の使用、または不具合や故障により
生じた内蔵メモリーの内容の補償につきま
しては、当社は一切の責任を負いかねます
ので、あらかじめご了承ください。
•  本機を修理すると、内蔵メモリーはご購入
時の状態に戻る場合があります。

■ SDについて
● 本機で使用できるSDカード
（2011年 1月現在）
本書では下記のメモリーカードをまとめて
「SDカード」「SD」などと表記しています。
最新情報は 
http://panasonic.jp/support/audio/connect/ 
で確認してください。

カードの種類（当社製を推奨）
•  SDメモリーカード
•  miniSDカード※

•  microSDカード※

（8 MB～ 2 GB）

SD規格に準拠した
FAT12、FAT16形
式でフォーマットさ
れたもの

•  SDHCメモリーカード
•  microSDHCカード※

（4 GB～ 32 GB）

SD規格に準拠した
FAT32形式でフォー
マットされたもの

※  本機で使用する場合は、専用のアダプター
を必ず装着してください。

•  マルチメディアカード（MMC）は使用でき
ません。
•  使用可能領域は表示容量より少なくなりま
す。

•  SDHCメモリーカードはSDHCまたは
SDXCメモリーカードに対応した機器で使
用できます。非対応のパソコンや機器で使
用すると、カードがフォーマットされるな
ど記録内容が消去されてしまう場合があり
ます。

•  本機はSDXCメモリーカードには対応して
おりません。

● 大切なデータを保護するために
書き込み禁止スイッチを「LOCK」にします。
新たに記録するときは解除してください。

書き込み禁止

記録するとき

● 取り扱い上のお願い
•  保管時は、必ずケースに収納する
•  分解や改造をしない
•  貼られているラベルをはがさない
•  新たにラベルやシールを貼らない
•  裏面の金属端子部を手や金属で触れない

内蔵メモリー /SDについて
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必
要
な
と
き

故障かな！？
修理を依頼される前に、この表で症状を確かめてください。なお、これらの処置をしても直ら
ない場合や、この表以外の症状は、お買い上げの販売店にご相談ください。

長時間使用すると、本体が熱を持ちますが、使用には差しつかえありません。

こんなときは ここをご確認ください ページ

シ
ス
テ
ム
全
体
に
共
通

何の操作も受け付けなくなっ
た

ACアダプターをコンセントから抜き、しばらく待っ
てから再びACアダプターを差し、電源を入れてくだ
さい。

̶

電源を入れてから操作のでき
る画面になるまでに時間がか
かる

電源入後の動作開始は、内蔵メモリーに写真がある場
合や、SDカードを本機に入れている場合、時間がか
かることがあります。

̶

Ｓ
Ｄ

•  SDカードの内容を読み込
まない

•  SDカードの読み込みが完
了しない

本機で対応していないカードやフォーマットではあり
ませんか。

22

本機で対応していないフォルダ階層や拡張子になって
いませんか。

9

SDカードを抜き差しし直してください。 5

再生、コピーなどができない SDカードは正しく入っていますか。 5

SDカード以外のカードを入れていませんか。 22

写
真

写真が表示できない 本機で再生できるファイル形式（JPEG）や画素数か
どうかを確認してください。

9、28

サムネイル画面で写真が表示
されない

パソコンなどで編集した写真は表示できない場合があ
ります。

―

写真のコピー、消去に時間が
かかる

ファイル数やフォルダ数が多い場合、時間がかかるこ
とがあります。

―

「スライドショー順序」を
「ノーマル」に設定している
のに写真がファイル名順に再
生されない

本機はフォルダや階層に関係なくファイル名を数字順 
→ アルファベット順で再生します。パソコンなどで、
写真のファイル名を変更するときは、半角英数文字で
8文字以内（拡張子は含まない）にしてください。

13、19

リ
モ
コ
ン

リモコン操作ができない 絶縁シートが入っていませんか。絶縁シートを引き抜
いてください。

6

コイン電池の(、)を正しく入れてください。 6

新しいコイン電池と交換してください。 6

本体側とリモコン側のリモコンモードが異なっている
場合は、リモコン側のリモコンモードを本体と合わせ
てください。

17

•  本機のリモコン操作で他の
機器が誤動作する

•  他の機器のリモコンで本機
が誤動作する

他の機器が干渉しないように、本機のリモコンモード
を変更してください。

16

故
障
か
な
!?

内
蔵
メ
モ
リ
ー
／
S
D
に
つ
い
て 

／ 

Q
＆
A
（
よ
く
あ
る
ご
質
問
）
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故障かな！？（つづき）
こんなときは ここをご確認ください ページ

表
示

「リモコン側のモードを「モー
ド□」に設定してください。」
が表示される（□は「1」ま
たは「2」）

リモコンモードが本体と合っていません。リモコン側
のリモコンモードを切り換えてください。

17

お手入れ
ACアダプターをコンセントから抜き、乾いた柔らかい布でふいてください。
•  汚れがひどいときは、水にひたした布をよく絞ってから汚れをふき取り、そのあと、乾いた
布でふいてください。
•  ベンジン、シンナー、アルコール、台所洗剤などの溶剤は、外装ケースが変質したり、塗装
がはげるおそれがありますので使用しないでください。
•  化学ぞうきんをご使用の際は、その注意書きに従ってください。

安全上のご注意（必ずお守りください）
人への危害、財産の損害を防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。

■ 誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を区分して、説明しています。

 警告 ｢ 死亡や重傷を負うおそれがある内容」です。

 注意 ｢ 軽傷を負うことや、財産の損害が発生するおそれがある
内容」です。

■ お守りいただく内容を次の図記号で説明しています。（次は図記号の例です）

してはいけない内容です。

実行しなければならない内容です。

気をつけていただく内容です。
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安
全
上
の
ご
注
意

必
要
な
と
き

異常・故障時には直ちに使用を中止する

電源プラグ
を抜く

異常があったときには、電源プラ
グを抜く
•  煙が出たり、異常なにおいや音
がする
•  映像が出ないことがある
•  内部に水や異物が入った
•  電源プラグが異常に熱い
•  本体に変形や破損した部分がある

そのまま使うと火災・感電の原因になります。
● 電源を切り、コンセントから電源プラグを
抜いて、販売店にご相談ください。

ACアダプターのコード・プラグ
を破損するようなことはしない

（傷つける、加工する、熱器具に近づける、無
理に曲げる、ねじる、引っ張る、重い物を載
せる、束ねるなど）
傷んだまま使用すると、火災・感電・ショー
トの原因になります。
● コードやプラグの修理は、販売店にご相談
ください。

コンセントや配線器具の定格を超
える使いかたや、交流100 V ～
240 V 以外での使用はしない
たこ足配線等で、定格を超えると、
発熱による火災の原因になります。

コイン電池、ねじ類やメモリー
カードは、乳幼児の手の届くとこ
ろに置かない

誤って飲み込むと、身体に悪影響を及ぼします。
● 万一、飲み込んだと思われるときは、すぐ
に医師にご相談ください。

内部に金属物を入れたり、水などの
液体をかけたりぬらしたりしない

ショートや発熱により、火災・感電の原因に
なります。
● 機器の上に水などの液体の入った容器や金
属物を置かないでください。

● 特にお子様にはご注意ください。

分解、改造をしない
内部には電圧の高い部分があり、
感電の原因になります。

ぬれた手で、電源プラグの抜き差
しはしない
感電の原因になります。

雷が鳴ったら、本機や電源プラグ
に触れない
感電の原因になります。

電源プラグのほこり等は定期的に
とる

プラグにほこり等がたまると、湿気等で絶縁
不良となり、火災の原因になります。
● 電源プラグを抜き、乾いた布でふいてくだ
さい。

電源プラグは根元まで確実に差し
込む
差し込みが不完全ですと、感電や
発熱による火災の原因になります。
● 傷んだプラグ・ゆるんだコンセ
ントは、使わないでください。

安
全
上
の
ご
注
意
（
必
ず
お
守
り
く
だ
さ
い
）

故
障
か
な
!?
（
つ
づ
き
） 

／ 

お
手
入
れ

 警告
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指はさみ
注意

スタンド部に指をはさまれないよ
うに注意する
けがの原因になることがあります。
● 特にお子様にはご注意ください。

コードを接続した状態で移動し
ない
接続した状態で移動させようとす
ると、コードが傷つき、火災・感
電の原因になることがあります。

また、引っかかって、けがの原因になること
があります。

不安定な場所に置かない
高い場所、水平以外の場所、振動
や衝撃の起こる場所に置かない
倒れたり落下すると、けがの原因
になることがあります。

本機の上に重い物を載せたり、
乗ったりしない
倒れたり落下すると、けがの原因
になることがあります。

また、重量で外装ケースが変形し、内部部品
が破損すると、火災・故障の原因になること
があります。

異常に温度が高くなるところに置
かない
温度が高くなりすぎると、火災の
原因になることがあります。

● 直射日光の当たるところ、ストーブの近く
では特にご注意ください。

● また、外装ケースや内部部品が劣化する原
因にもなりますのでご注意ください。

油煙や湯気の当たるところ、湿気
やほこりの多いところに置かない
電気が油や水分、ほこりを伝わり、
火災・感電の原因になることがあ
ります。

コイン電池は誤った使いかたをし
ない

•  指定以外のコイン電池を使わない
•  (と)は逆に入れない
•  加熱・分解したり、水などの液体や火の中
に入れたりしない
•  ネックレスなどの金属物といっしょにしない
取り扱いを誤ると、液もれ・発熱・発火・破
裂などを起こし、火災や周囲汚損の原因にな
ることがあります。

電源プラグ
を抜く

長期間使わないときや、お手入れ
のときは、電源プラグを抜く
通電状態で放置、保管すると、絶
縁劣化、ろう電などにより、火災
の原因になることがあります。

● SDカードは、保護のため取り出しておい
てください。

安全上のご注意（つづき）

 注意
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安
全
上
の
ご
注
意

必
要
な
と
き

壁掛け時は、工事専門業者以外は
取り付け工事や取り外しをしない
工事の不備により、落下してけが
の原因になります。

壁掛け時は、荷重に耐えられない
場所に取り付けない
取り付け部の強度が弱いと、落下
してけがの原因になります。

壁掛け時は、本書で指示した以外
の取り付けはしない
落下したり、破損して、けがの原
因になることがあります。

壁掛け時は、垂直な壁以外の場所
に取り付けない
落下したり、破損して、けがの原
因になることがあります。

壁掛け時は、取り付け強度上の安
全係数（約10倍）を配慮する

機器本体の質量は次の通りです。
約412 g
強度が不足すると、落下してけがの原因にな
ります。

壁掛け時は、長期使用を考慮して
設置場所の強度を確保する
長期使用により設置場所の強度が
不足すると落下してけがの原因に
なります。

安
全
上
の
ご
注
意
（
つ
づ
き
）

壁掛け工事時

 警告

 注意
壁掛け時は、湿気やほこりの多い
ところ、油煙や湯気、熱が当たる
ところ、エアコンの下などの水滴
のかかるおそれのあるところに取
り付けない

機器に悪影響を与え、火災・感電の原因にな
ることがあります。

壁掛け時は、安全に操作するため
に、SDカード挿入部に容易に手
が届く高さに取り付ける

無理な体勢での操作は落下したり、破損して、
けがの原因になることがあります。

壁掛け時は、専用の構成部品を使
用する
機器本体が落下したり、破損して、
けがの原因になることがあります。

壁掛け時は、取り付けねじやAC
アダプターのコード部分が壁内部
の金属部と接触しないように設置
する

壁内部の金属部と接触して、感電の原因にな
ることがあります。

壁から機器本体を取り外す場合に
は、壁掛け用ねじも取り外す
壁掛け用ねじにあたるなどして、
けがの原因になることがあります。
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仕様
■ 写真
液晶画面
液晶パネル  7 型　TFT駆動
画素数 WVGA（800× 480）
アスペクト比 16:9

有効表示画面
有効表示画面サイズ 6.4 型
有効エリアアスペクト比 16:10
有効エリア画素数 720× 480
有効エリア画面寸法  幅 138.67 mm×

縦85.92 mm
最大再生画素数 16,000 × 12,000
最小再生画素数 40 × 40
表示可能なファイルフォーマット
（SD/内蔵メモリー）
 JPEG Exif2.2、JFIF※1

  （プログレッシブ JPEGは非サポート）
内蔵メモリー容量※2 128 MB
対応可能メディア  SD/SDHC

内蔵メモリー
■ 入出力端子
SDカード挿入部
USB端子 USB miniB タイプ
 USB2.0 High Speed
■ ACアダプター
定格入力 AC100 V ～ 240 V
 50/60 Hz　22 VA～ 32 VA
定格出力 DC6 V　1.8 A
■ 総合
本体定格入力 DC6 V　1.8 A Max
消費電力※3 約 3.5 W

電源切（スタンバイ）時の消費電力：　約0.3 W

寸法
（幅×高さ×奥行）  200.7 mm × 134.1 mm × 

79.8 mm※4

最薄部　10.3 mm
質量 約 412 g
許容動作温度 0 ℃ ～ 35 ℃
許容相対湿度 35％ ～ 80％ RH（結露なきこと）

※1 4:2:0、4:2:2、4:4:4 形式のベースライン
JPEG

※2 内蔵メモリーにはファイルシステムなどの管理
情報やアプリケーションを保存している領域が
あるため、実際に使える容量は少なくなります。
使用できる容量は約75 MB（約250枚記録可
能）です。
また、一般的にメモリーの容量は 1 MB = 
1,000,000バイトで計算されますが、本機は、
パソコンと同様に 1 MB = 1024× 1024 = 
1,048,576バイトで計算しているため、表示
される容量は一般的な値よりも少なくなります。

※３ 工場出荷状態で内蔵メモリー再生時
※４ 横置き時、液晶部開き角度最大時（75°）

•  この仕様は、性能向上のため変更することがあ
ります。

SDカードや本機を廃棄 /譲渡する
ときのお願い
本機の「消去」「フォーマット」やパソコ
ンの「削除」「フォーマット」などでは、ファ
イル管理情報が変更されるだけで、SDカー
ドや内蔵メモリー内のデータは完全には消
去されません。
•  SDカードを廃棄 /譲渡する際は、SD
カード本体を物理的に破壊するか、市販
のパソコン用データ消去ソフトなどを
使ってSDカード内のデータを完全に消
去することをおすすめします。
•  本機を廃棄 /譲渡する際は、「物理フォー
マット」（ 17ページ）を行ってください。
SDカードや内蔵メモリー内のデータはお
客様の責任において管理してください。
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英数字

JPEG ................................................................9
Panasonic ロゴ照明 ...................................17
SD/SDカード ..............................................22
入れかた ........................................................5
写真コピー .................................................14
写真再生 ........................................................9

USB ...............................................................18
1枚表示画面 ....................................................8

あ　行

明るさオート .................................................16
明るさ調整 .....................................................12
エコナビ設定 .................................................16

か　行

画質モード .....................................................12
壁掛け .............................................................20
カラーエフェクト ..........................................13

さ　行

サムネイル表示 .............................................10
システムソフト更新 ......................................17
システムソフト情報 ......................................17
自動電源オフ .................................................16
写真コピー .....................................................14
写真再生 ............................................................9
写真消去 .........................................................15

スライドショー .............................................10
間隔 .............................................................13
効果 .............................................................13
順序 .............................................................13

スライドショー画面 .........................................8
設定初期化 .....................................................17

た　行　／　な　行

タイマー .........................................................15
縦置き .............................................................11
縦表示 ................................................................8
デモ .................................................................16
時計 ....................................................................6
時計画面 ............................................................8
時計設定 ............................................................6
内蔵メモリー .................................................22
写真コピー .................................................14
写真再生 ........................................................9
フォーマット .............................................17

は　行

パソコン接続 .................................................18
バックアップ .................................................22
表示カテゴリー ................................................7
表示モード ........................................................7
フォーマット .................................................17
物理フォーマット ..........................................17

ら　行

リモコン ..................................................... 4、6
リモコンモード設定 ......................................16

さ
く
い
ん

仕
様

SDHC ロゴはSD-3C, LLC の商標です。

Macintosh、Mac OSは Apple Inc. の登
録商標または商標です。

この装置は、クラスB 情報技術装置です。
この装置は、家庭環境で使用することを目
的としていますが、この装置がラジオやテ
レビジョン受信機に近接して使用されると、
受信障害を引き起こすことがあります。取
扱説明書に従って正しい取り扱いをしてく
ださい。

VCCI-B

̶このマークがある場合は̶

ヨーロッパ連合以外の国の廃棄処分に
関する情報

このシンボルマークはEU域内
でのみ有効です。
製品を廃棄する場合には、最寄
りの市町村窓口、または販売店
で、正しい廃棄方法をお問い合
わせください。

•  本文で記載されている各種名称、会社名、商品
名などは各社の商標または登録商標です。なお、
本文中ではTM、®マークは一部記載していま
せん。

さくいん
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保証とアフターサービス（よくお読みください）
使いかた・お手入れ・修理 などは
■ まず、お買い求め先へご相談ください
▼お買い上げの際に記入されると便利です

販売店名
電　話　　（　　　）　　　－
お買い上げ日　　　年　　月　　日

修理を依頼されるときは
「故障かな！？」（ 23～24ページ）でご
確認のあと、直らないときは、まずACアダ
プターをコンセントから抜いて、お買い上げ
日と下の内容をご連絡ください。

●製品名 デジタルフォトフレーム

●品　番 MW-5

●故障の状況 できるだけ具体的に

● 保証期間中は、保証書の規定に従ってお買い上げの販売店が修理させていただき
ますので、おそれ入りますが、製品に保証書を添えてご持参ください。

 保証期間：お買い上げ日から本体1年間
● 保証期間終了後は、診断をして修理できる場合はご要望により修理させていただ
きます。

※ 修理料金は次の内容で構成されていま
す。

 技術料   診断・修理・調整・点検な
どの費用

 部品代   部品および補助材料代
 出張料   技術者を派遣する費用

※ 補修用性能部品の保有期間 8年
 当社は、このデジタルフォトフレーム
の補修用性能部品（製品の機能を維持
するための部品）を、製造打ち切り後
8年保有しています。

■  転居や贈答品などでお困りの場合は、次の窓口にご相談ください
ご使用の回線（IP 電話やひかり電話など）によっては、回線の混雑時に数分で切れ
る場合があります。
● 使いかた・お手入れなどのご相談は… ● 修理に関するご相談は………………

【ご相談窓口におけるお客様の個人情報のお取り扱いについて】
パナソニック株式会社およびグループ関係会社は、お客様の個人情報をご相談対応や修理対応などに利用
させていただき、ご相談内容は録音させていただきます。また、折り返し電話をさせていただくときのた
めに発信番号を通知いただいております。なお、個人情報を適切に管理し、修理業務等を委託する場合や
正当な理由がある場合を除き、第三者に開示・提供いたしません。個人情報に関するお問い合わせは、ご
相談いただきました窓口にご連絡ください。
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※ このサービスはWEB限定のサービスです。

● 使いかた・お手入れなどのご相談は… ● 修理に関するご相談は………………
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•  有料で宅配便による引取・配送サービスも承っ
ております。

ご使用の回線（IP 電話やひかり電話など）によっては、回線の混雑時に数分で切れる場合があります。
本書の「保証とアフターサービス」もご覧ください。

愛情点検 長年ご使用のデジタルフォトフレームの点検を！

こんな症状
はありませ
んか

•  煙が出たり、異常なにおいや音
がする
•  画像が出ないことがある
•  内部に水や異物が入った
•  本体やACアダプターが破損した
•  その他の異常や故障がある

ご使用
中止

故障や事故防止の
ため、電源を切り、
コンセントから電
源プラグを抜い
て、必ず販売店に
点検をご相談くだ
さい。

便利メモ（おぼえのため、記入されると便利です）

販 売 店 名 ☎（　　）　　－ 品 番 MW-5

お 客 様
ご 相 談 窓 口 ☎（　　）　　－ お買い上げ日 　　　年　　月　　日
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